



伏天里的高架道路交警—— 早高峰湿透的制服 晾干了晚高峰再穿

本报讯（晚报记者 念楼/文、摄）这两天来势汹汹的高温炙烤着锡城的大街小巷，没有任何遮挡的高架道路上更是热得火烧火燎。作为城市交通大动脉，高架道路的畅通离不开交警的坚守和疏导。昨天，记者跟随高架道路大队体验了一番伏天早高峰执勤。

7点40分，惠山隧道北进口处出现了车辆排队缓行。这里是一处并道口，从惠钱路和古华山路而来的车辆都要并入高架主线再驶入隧道。而就在几分钟前，隧道南出口发生了一起三车追尾事故，加剧了后方车辆排队，铁骑队员顾超接到指令立即赶了过去。记者随民警通过隧道时，事故车辆已经转移到梁清路下匝道口，临时停在不影响其他车辆通行的鱼腹线上。三名驾驶人配合交警做事故记录，“我一脚刹住，可后面的车没刹住啊，把我的车又顶了上去”，驾驶第二辆车的是个中年男子，车尾有明显损坏，而第三辆车车头撞烂，直接给“背上”了清障车，“路上碰擦难免的，只要人没事就好”。

现场处理事故的十几分钟里，穿着日常夏装的记者已经感受到了阳光的威力，而“全副武



装”的铁骑队员脸上更是冒出豆大的汗珠。顾超上身是个“三件套”，最里面是件汗衫，中间一件长袖衬衣，外面套一件反光背心，背心上挂着对讲机和执法记录仪，手上带着防护手套，腰间还佩戴了警棍等警用物品。他穿的长裤很厚，膝盖处带有护膝，脚上则是一双靴子。顾超说，早高峰执勤结束衣服就湿透了，回大队后换一件汗衫，到晚高峰制服就可以继续穿。“前两天早上把袖子挽上去，结果晒得手臂发红发痒，只好乖乖扣好长袖。”整套骑行装备能够起到很好的安全防护作用，但进入夏季也给铁骑队员带来了重重“考验”。

“夏季多是顶着大太阳执

勤，有时遇到车辆抛锚还要帮忙推车，汗出得厉害，自己得抽空喝水防止中暑。”民警沈林告诉记者，高架道路区域跨度大，大队在惠山隧道、金城公铁立交、广南立交、蠡湖大桥等节点设置了高峰执勤点，现场有警车、铁骑和清障车辆，通过定点执守和动态巡逻相结合的方式排堵保畅。每天早上7点开始他们进行两小时的早高峰执勤，下午4点开始晚高峰执勤，到傍晚车流量回落才会撤离。对于夏季出行，民警表示，气温升高，驾驶人难免容易心烦气躁。提醒驾驶人开车时要调整情绪，集中注意力并保持安全车距，避免发生交通事故。

高温之下，这些科室患者多起来

本报讯 一出梅就迎来高温天，腹泻、心脑血管疾病、皮肤病、烧烫伤、眼科患者多了起来。记者日前了解到，锡城多家大医院门诊量攀升了一成多。医生提醒，市民尽量选择预约就诊，减少等候时间，如果病情不是很急，可以选择周四周五就诊，门诊量相对要少些。

市人民医院门诊部副主任华智强告诉记者，入伏第二天该院门诊量就突破8200人次，比非高温日增长一成多，其中以消化内科、心内科、神经内科等科室的患者数量增长居多。气温飙升，一些市民因不洁饮食导致

腹泻。心脑血管疾病原本在冬季高发，但一些市民或因大量排汗未及时补水，或是天热情绪波动大，或感觉高血压症状减轻而自行减药、停药，诱发心脑血管疾病发作。市人民医院心脏中心主任羊镇宇告诉记者，当天一天针对心梗患者做了18台心脏冠脉介入手术，而上周一周才40台。高温天急诊量虽然没有明显增长，但患者结构发生了变化，重症患者比例增多。

市二院门诊部副主任冯军告诉记者，入伏第二天该院南北院区门诊量直逼6000人次，比平时增加一成多，其中皮肤科、

眼科两个科室增长明显。该院皮肤科负责人介绍，虫咬性皮炎、日光性皮炎、夏季皮炎、脓疱疮、汗疱疹、足癣股癣等多种皮肤病在高温天接踵而来。宅家避暑的市民多了，刷手机等用眼频繁，眼科患者也出现扎堆。

“高温天穿着短装，很容易烧烫伤。”江南大学附属医院烧伤科主任虞俊杰介绍，该院南北院区均开设了烧伤科门诊，入伏第二天共接诊了120多名患者，门诊量比平时超出20%，主要是生活烧烫伤患者，烧烫伤面积大的，还要收治入院手术治疗。

（卫文）

高温拉动水果热销 夏天怎能少了 西瓜葡萄

本报讯 炎炎夏日，甘甜可口的西瓜、鲜美多汁的水蜜桃、晶莹剔透的葡萄等水果成为家家户户的消暑佳品。昨天，记者走访朝阳水果批发市场以及市区多家水果店发现，高温之下水果销量增幅明显。

上午10点多，水果批发市场内的商户忙得热火朝天，近期正是西瓜上市的季节，据介绍，目前无锡市场上在售的西瓜主要来自新疆、甘肃、宁夏以及东北等地的西瓜也将逐步上市。对比往年，今年西瓜的批发价格有所上涨。

“近日水果市场销量约为每天2400至2500吨，较之前增加明显，同比去年也有所上升。”朝阳水果批发市场经理张晓云介绍，由于天气炎热，西瓜销量增幅较大，在售的西瓜品种中，新疆瓜、硒砂瓜、甘肃美都西瓜的口感都很不错，再辅以麒麟瓜、特小凤，西瓜市场品种丰富。

在周新路附近的一水果店，市民刘蓉正在挑选水果，“桃子、西瓜、葡萄，夏天我就爱吃这三样。今天买了麒麟瓜，特价6块多一斤。”“这时候是西瓜大量上市的阶段，按照往年惯例，价格会有所回落，但是今年没有。”对于西瓜价格上涨，老板娘陈女士解释说，这可能是由于新疆部分产地种植面积没有去年多，以及人员、运输成本的增加等。

除了西瓜之外，葡萄也正当时。张晓云介绍，目前葡萄本地品种以夏黑为主，外地的有阳光玫瑰、巨峰葡萄，葡萄价格基本与去年持平。

■ 贴士 “小晚优选”上新水蜜桃

江南晚报旗下电商平台“小晚优选”精心挑选了不少水果带给消费者，西瓜、青苹果都受到了很多人的欢迎。这一次，水蜜桃也如期而至。小晚带来的这款水蜜桃产自陕西，最大的特点就是好吃又便宜。

据介绍，陕西土壤肥沃、气候温和、雨量充沛，由此种植而出的水蜜桃桃肉细嫩多汁。为了保证新鲜，所有桃子都是现摘现发。价格实惠，9斤只需49.9元。需要注意的是，发货时都会摘取脆桃入箱，喜欢吃绵软口感的读者可以在收到桃子后稍微放置几天，待桃子变软后食用。（张颖）



扫码即可购买

2021年7月16日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：胜利新村122#-124#、128#-131#，停气时间为2021年7月16日08:00至2021年7月16日17:00，停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年7月15日

